

**Aan:** College van Burgemeester en Wethouders gemeente Schagen  
**Datum:** 31-07-2023  
**Betreft:** Plantenbakken Keinsmerweg Schagerbrug

---

Geachte portefeuillehouder,

Tijdens de gemeenteraadsvergadering van 21-3-2023 gaf u op verzoek van VVD Schagen aan dat bekeken zou worden of de plantenbakken die dit voorjaar op de Keinsmerweg tussen Schagerbrug en 't Zand zijn geplaatst opvallender moesten worden, bijvoorbeeld door toepassing van extra reflectiemateriaal.

VVD Schagen is blij dat u na overleg met de politie in eerste instantie heeft besloten om de bakken wit te verven. Dat maakt de bakken enigszins zichtbaarder.

Desalniettemin ontvangt onze fractie nog steeds veel opmerkingen over de slechte zichtbaarheid. Daarbij wordt opgemerkt dat de bakken op een onverlicht stuk van de openbare weg staan.

Daarom de volgende vragen:

**Komt er een evaluatie van de situatie en zo ja, op welke termijn?**

**Antwoord:**

*In het najaar evalueren we de nieuwe verkeerssituatie. Dit doen we op basis van ongevallen en incidenten, meldingen, gereden snelheden en een verkeersveiligheidsonderzoek van het bureau Sweco naar onder andere de verkeersveiligheid op het kruispunt Grote Sloot en de omgeving.*

**Hoeveel meldingen/klachten ontving de gemeente over deze situatie en welke aard hadden de meldingen?**

**Antwoord:**

*De gemeente heeft het volgende ontvangen over deze verkeerssituatie: één fixi melding over de zichtbaarheid, één advies over de zichtbaarheid van de verkeersadviseur van de politie en één mail over de doorrijbreedte voor landbouwvoertuigen.*

**Is bekend hoe vaak de bakken zijn aangereden/geschampt?**

**Antwoord:**

*De bakken zijn twee maal aangereden of geschampt. Eén maal door een auto (op 8 maart) en één maal door een landbouwvoertuig (op 10 mei).*

**Hoe vaak zijn medewerkers van de gemeente ter plaatse gegaan om de bakken terug te plaatsen na een verschuiving?**



## Artikel 45 Technische vragen

**Antwoord:**

*Na bovenstaande incidenten zijn medewerkers van de gemeente ter plaatse geweest om een plantenbak op zijn plaats te zetten. Tweemaal dus.*

Namens VVD Schagen,  
A. Ligthart  
Fractievoorzitter